
ПУБЛІЧНИЙ ЗВІТ 

начальника Красноградської районної військової адміністрації  

Віктора ВОЙТЕНКА за підсумками роботи у 2022 році 
 

Відповідно до статті 45 Закону України «Про державну службу» та на 

виконання Наказу Національного агентства України з питань державної служби 

«Про затвердження Типового порядку проведення публічного звіту керівника 

органу виконавчої влади», з метою належного інформування громадськості про 

підсумки роботи органу влади, до вашої уваги надається звіт про проведену 

роботу у 2022 році. 

У зв’язку з повномасштабним вторгненням російської федерації на 

територію України, на виконання Закону України «Про правовий режим 

воєнного стану» для здійснення керівництва у сфері забезпечення оборони, 

громадської безпеки і порядку, відповідно до Указу Президента України 

№68/2022  від 24 лютого 2022 року «Про утворення військових адміністрацій» 

Красноградська районна державна адміністрація Харківської області набула 

статусу районної військової адміністрації. Завдання, які постали перед 

районною військовою адміністрацією, набули особливого статусу 

невідкладності та першочерговості, пріоритетності та актуальності. Змінилися 

напрямки роботи та підходи.  

 

боронна робота  
В умовах повномасштабної агресії російської федерації 

найважливішим напрямком діяльності органу влади є оборонна робота. 

З моменту оголошення воєнного стану в країні задля відвернення загрози, 

відсічі збройної агресії та забезпечення національної безпеки, усунення загрози 

небезпеки державній незалежності України, її територіальній цілісності на 

території Красноградського району запроваджено комендантську годину та 

встановлено спеціальний режим світломаскування, а також організовано 

виготовлення, видачу, заміну, а також використання перепусток для 

пересування під час дії комендантської години. 

Для забезпечення правопорядку з боку військовослужбовців організовано 

виконання наказу військового командування щодо заборони торгівлі на 

території Красноградського району алкогольними напоями та речовинами, 

виробленими на спиртовій основі. 

Районною військовою адміністрацією організовано роботу зі 

спорудження фортифікаційних, інших інженерних споруд для здійснення 

відсічі та стримування збройної агресії російської федерації на території 

Красноградського району. Організовано залучення спеціальної техніки, 

лісоматеріалів, будівельних матеріалів та інших матеріальних цінностей для 

виконання цих робіт. 

Складено та затверджено  план оборони населених пунктів району. 
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Розгорнуто систему блокпостів та опорних пунктів на території району, 

організовано чергування.  

На визначений час було забезпечено охорону і оборону важливих об’єктів 

та об’єктів критичної інфраструктури.  

Запроваджено трудову повинність для працездатних осіб на період 

воєнного стану. 

У межах повноважень забезпечено проведення мобілізації, 

функціонування військового обліку на території району. Поряд з цим, з метою 

уникнення порушень життєво важливих функцій не тільки економіки району, а 

й національної, та для забезпечення сталого її розвитку організовано 

бронювання військовозобов’язаних за органами державної влади, органами 

місцевого самоврядування іншими державними органами, а також 

підприємствами, установами, організаціями, які задовольняють потреби 

Збройних Сил, інших військових формувань. Впродовж 2022 року до районної 

військової адміністрації надійшло майже 320 пропозицій від підприємств, 

установ, організацій щодо бронювання своїх працівників. Всі опрацьовані 

відповідно до вимог чинного законодавства України. 

На початку 2022 року районною військовою адміністрацією організовано 

розміщення окремого батальйону територіальної оборони, створені умови для 

виконання ним завдань за призначенням. 

Відповідно до законів України «Про основи національного спротиву» 

«Про оборону України» в районі затверджена цільова програма територіальної 

оборони Красноградського району, у рамках виконання якої за рахунок коштів 

місцевих бюджетів реалізовувалися заходи у сфері матеріально-технічного 

забезпечення окремого батальйону, забезпечення речовим майном та 

харчуванням в пунктах постійної дислокації військових частин, заходів з 

забезпечення ЗСУ, територіальної оборони та інших військових формувань 

пально-мастильними матеріалами та іншими матеріальними цінностями для 

виконання завдань за призначенням тощо.  

 У період дії правового режиму воєнного стану районною військовою 

адміністрацією спільно з органами місцевого самоврядування, підприємствами 

та організаціями постійно надавалася допомога підрозділам сил оборони, 

безоплатно передана автомобільна техніка, військове спорядження та інше 

майно; залучено спільними наказами для потреб сил безпеки та сил оборони 

автомобільну техніку.  

З метою забезпечення функціонування національної економіки в 

особливий період та забезпечення життєдіяльності населення  проведена робота 

по укладанню районною військовою адміністрацією договорів на виконання 

мобілізаційних  завдань з суб’єктами  господарювання району. На кінець року 

укладено 111 таких договорів.  
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абезпечення законності та правопорядку  
Упродовж звітного періоду правоохоронними органами району у 

взаємодії з районною військовою адміністрацією забезпечено на 

належному рівні правопорядок і безпеку громадян.  

Поліція району надає всебічну допомогу населенню у межах своєї 

компетенції, створює безпечне середовище для наших громадян та співпрацює 

з громадами для формування спільних заходів із поліпшення криміногенної 

ситуації в районі. З початку повномасштабної збройної агресії російської 

федерації проти України увесь особовий склад правоохоронних органів 

переведено на посилений варіант несення служби. 
Протягом 2022 року в Красноградському районному відділі поліції ГУНП 

в Харківській області зареєстровано та розглянуто 10484 заяв та повідомлень 

про вчинені правопорушення та інші події (у 2021 – 7 479), із них зареєстровано 

до ЄРДР  без врахування знятих з обліку – 716  (2021 - 685).  Значна кількість 

звернень складають повідомлення, які не містять в собі ознак кримінального 

правопорушення, за такими зверненнями проводяться всебічні та об’єктивні 

перевірки та приймаються рішення, про що інформується заявник в 

обов’язковому порядку. 

Організовано роботу на блокпостах. 
З початку введення воєнного стану було виявлено 7 фактів 

колабораційної діяльності. Місцеві мешканці публічно закликали підтримувати 

дії країни-агресора. За всіма виявленими фактами було відкрито кримінальні 

провадження за ч. 1 ст. 111 – 1 КК України. Матеріали 6 проваджень вже 

скеровано до суду. За одним фактом здійснюється досудове розслідування. 

Також було виявлено 3 факти виправдовування громадянами збройної 

агресії російської федерації проти України. За вказаними фактами були відкриті 

кримінальні провадження за ч. 1 ст. 436-2 КК України. Матеріали по 2-х 

провадженнях направлено до суду.  

Налагоджено взаємодію і постійний обмін інформацією між 

правоохоронними органами району, органами влади та місцевого 

самоврядування, що дає можливість забезпечити належний правопорядок на 

стратегічно важливих об’єктах, своєчасно реагувати на загрози, а також захист 

таких об’єктів від нападу. Зазначені заходи дозволили забезпечити законність 

та правопорядок в районі на належному рівні та не допустили ускладнення 

криміногенної обстановки. 

 

аходи цивільного захисту населення та територій  
У 2022 році робота з питань цивільного захисту здійснювалась 

відповідно до «Плану основних заходів цивільного захисту 

Красноградського району на 2022 рік» та у зв’язку зі збройною агресією 

російської федерації проти України з 24 лютого 2022 року згідно «Плану 

цивільного захисту на особливий період». 
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Плани евакуації. З початку збройної агресії російської федерації проти 

України вся робота цивільного захисту у районі була направлена на збереження 

життя та здоров’я мешканців району, максимальний захист від можливих 

чинників збройної агресії: окупація, ракетні та артилерійські обстріли, можливе 

застосування ядерної, хімічної та біологічної зброї окупантами. 

З метою захисту збереження мешканців району від можливої окупації, 

застосування окупантами ядерної, хімічної та біологічної зброї спільно з 

відповідальними працівниками територіальних громад району проведені 

уточнення та необхідні розрахунки плану евакуації Красноградського району, 

згідно якого визначено: кількість населення, яке підлягає евакуації, кількість 

транспорту, збірні пункти евакуації, маршрути та напрями евакуації, кількість 

особового складу аварійно-рятувальних та спеціалізованих служб. Протягом 

року щотижнево проводились уточнення та коригування даних, які вносяться 

до плану евакуації району. 
 

Оповіщення. Для захисту населення від ракетних, артилерійських 

обстрілів, застування окупантами ядерної, хімічної та біологічної зброї 

забезпечене цілодобове оповіщення населення через централізовану систему 

оповіщення «ЕЛЕКТРОСИРЕНА» з режимами роботи «ПОВІТРЯНА 

ТРИВОГА» - уривчасте звучання сирени протягом 3 хвилин, «ВІДБІЙ 

ПОВІТРЯНОЇ ТРИВОГИ» - безперервне звучання сирени протягом 30 секунд, 

також оповіщення населення про «ПОВІТРЯНУ ТРИВОГУ» та «ВІДБІЙ 

ПОВІТРЯНОЇ ТРИВОГИ» здійснювалось відповідальними працівниками через 

офіційні сторінки в соціальних мережах органів влади та місцевого 

самоврядування. 

На території Красноградського району протягом 2022 року працювало 4 

електросирени (Красноградська міська рада – 1, Кегичівська селищна рада – 1, 

Зачепилівська селищна рада – 1, Сахновщинська селищна рада - 1).  

Харківською обласною військовою адміністрацією відповідно до потреби було 

передано по одній електросирені Красноградській, Кегичівській, 

Зачепилівській, Наталинській та Старовірівській територіальним громадам. 

Додатково Старовірівська сільська рада придбала за бюджетні кошти сільської 

ради 7 електросирен. На разі на території  Красноградського району 

обліковується 16 електросирен (Красноградська міська рада – 2, Кегичівська 

селищна рада – 2, Зачепилівська селищна рада – 2, Сахновщинська селищна 

рада – 2, Наталинська сільська рада – 1, Старовірівська сільська рада - 8), з них 

4 – працюючі, 12 будуть працювати найближчим часом після встановлення та 

підключення спеціалістами.   
      

 Захисні споруди. Станом на 31 грудня 2022 року на території району 

обліковувались 75 захисних споруд цивільного захисту (сховища, 

протирадіаційні укриття). 

 З метою контролю за станом готовності захисних споруд цивільного 

захисту до використання за призначенням та відповідно до розпорядження 

голови районної державної адміністрації був проведений комісійний огляд 
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захисних споруд цивільного захисту на території усіх територіальних громад 

району, за результатами якого були визначені приданими та доступними для 

населення 56 захисних споруд цивільного захисту, що становить 76,7%, інші 

захисні споруди не готові до використання за призначенням, не підлягають 

ремонту та відновленню або недоступні для мешканців. 

 З метою укриття населення району, яке, за браком захисних споруд 

цивільного захисту, не може бути забезпечене укриттям при виникненні 

надзвичайних ситуацій, у районі ведеться постійна робота по визначенню 

найпростіших укриттів та інших приміщень для укриття населення, станом на 

25 січня 2022 року у районі обліковувалось 19 найпростіших укриттів, 

протягом 2022 року були визначені 10 найпростіших укриттів, які за своїми 

показниками та відповідно складених комісійних актів можуть бути 

використані для укриття населення і станом на 31 грудня 2022 року на 

районному обліку перебуває 29 найпростіших укриттів.      

 На підставі результатів огляду захисних споруд, цивільного захисту, 

найпростіших укриттів, з метою приведення у відповідність до використання за 

призначенням та відповідно до вимог доручення голови районної державної 

адміністрації, органами місцевого самоврядування, балансоутримувачами 

захисних споруд цивільного захисту, волонтерами, небайдужими мешканцями 

району проведена робота щодо облаштування існуючих захисних споруд 

цивільного захисту та найпростіших укриттів необхідним обладнанням, 

лежанками, інвентарем та матеріалами, бутильованою водою, лавками, 

електроенергією тощо.   

 Станом на 31 грудня 2022 року з бюджетів територіальних громад району 

на облаштування захисних споруд цивільного захисту та найпростіших 

укриттів виділені кошти на загальну суму 8020, 9 тис.грн., а саме: на захисні 

споруди цивільного споруди (далі-ЗСЦЗ) - 3235,8 тис.грн., найпростіші укриття 

(далі-НУ) - 4785,1 тис.грн.: 

 Кегичівська селищна рада: ЗСЦЗ - 2664,792 тис.грн., НУ - 0 грн.;  

 Зачепилівська селищна рада: ЗСЦЗ - 0 грн., НУ - 0 грн.;  

 Красноградська міська рада: ЗСЦЗ - 0 грн., НУ - 4050 тис.грн.;  

 Наталинська сільська рада: ЗСЦЗ - 35,4 тис.грн., НУ - 0 грн.;  

 Старовірівська сільська рада: ЗСЦЗ - 535,6 тис.грн., НУ - 735,083 тис.грн.; 

 Сахновщинська селищна рада: ЗСЦЗ - 0 грн., НУ - 0 грн. 

   

 Пост радіаційного, хімічного, біологічного захисту. Фахівцями посту 

радіаційного, хімічного, біологічного захисту, який створений та працює на базі 

Красноградського районного управління ГУ ДСНС України у Харківській 

області здійснюється щоденний моніторинг за концентрацією на території 

району радіаційних, хімічно-небезпечних та інших шкідливих речовин, з метою 

попередження ураження населення вищевказаними шкідливими речовинами. 

 Проведена відповідна робота серед працюючого та непрацюючого 

населення щодо йодної профілактики у разі можливого ядерного удару з боку 

російської федерації. 
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 30 жовтня 2023 року проведене тренування органів управління та сил 

ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту 

Красноградського району на тему: «Дії органів управління та сил ланки 

територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту 

Красноградського району щодо захисту населення та ліквідації наслідків у разі 

застосування ядерної зброї під час збройної агресії російської федерації». 

   

Пошкодження майна внаслідок російської агресії. Протягом 2022 року 

по території Красноградського району, військами російської федерації було 

завдано 8 ракетних ударів (29.03.2022, 07.04.2022, 02.05.2022, 07.05.2022, 

06.06.2022, 17.08.2022):  

1 – на території Сахновщинської територіальної громади; 

1 – на території Старовірівської територіальної громади;  

6 – на території Красноградської територіальної громади.   

Під час ракетних ударів були знищені або зазнали пошкодження: 11 

підприємств; 94 житлових будинки (приватних будинків – 72, 

багатоквартирних будинків – 22). 

На виконання розпорядження начальника Харківської обласної військової 

адміністрації від 19 травня 2022 року №52В «Про організацію робіт щодо 

ліквідації наслідків збройної агресії російської федерації, пов’язаних із 

пошкодженням будівель та споруд у районах Харківської області», відповідно 

розпорядження начальника Красноградської районної військової адміністрації 

від 26 травня 2022 року №46 «Про організацію робіт щодо ліквідації наслідків 

збройної агресії російської федерації, пов’язаних із пошкодженням будівель та 

споруд на території Красноградського району» та з метою ліквідації наслідків 

збройної агресії російської федерації, пов’язаних із пошкодженням будівель і 

споруд у Красноградському районі, утворена робоча група з питань 

невідкладних робіт щодо ліквідації наслідків збройної агресії російської 

федерації, пов’язаних із пошкодженням будівель та споруд на території 

Красноградського району (далі – робоча група). 

  Усі випадки знищень та пошкоджень майна були зафіксовані, 

задокументовані вищевказаною робочою групою та зареєстровані 

територіальними громадами. 

 За результатами зареєстрованих звернень фізичних та юридичних осіб, 

Красноградською міською радою та Старовірівською сільською радою 

виплачена грошова допомога у сумі 927,8 тис. грн. за рахунок бюджетів 

територіальних громад. Красноградською міською радою виплачено             

857,2 тис. грн., Старовірівською сільською радою – 70,6 тис. грн.  

 Відповідно заявок територіальних громад Харківською обласною 

військовою адміністрацією були передані для Красноградської,  

Сахновщинськаої та Старовірівської територіальних громад будівельні 

матеріали (металевий профіль, гідробар’єр, плівка, OSB, дошка та інші) для 

відновлення знищеного та пошкодженого майна. 
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 Для отримання державної компенсації збитків, спричинених юридичним 

та фізичним особам району, у зв’язку зі збройною агресією російської 

федерації, відповідальними особами Красноградської міської ради, 

Сахновщинської селищної ради, Старовірівської сільської ради були внесені до 

за стосунку «Дія» уся інформація щодо пошкодженого та знищеного майна 

фізичних та юридичних осіб району. 

  

Пункти незламності. Через постійні обстріли інфраструктури України 

ворогом зберігається непроста ситуація з електропостачанням. Аби забезпечити 

першочергові потреби людей під час аварійних відключень електроенергії 

розгорнуто 40 «пунктів незламності», з них 29 облаштовані органами влади, 5 

пунктів  відповідального бізнесу та  6 пунктів ДСНС. 

Всі пункти забезпечені генераторами, подовжувачами для зарядки 

телефонів, водою, вогнегасниками, медичними аптечками, засобами для 

приготування гарячих напоїв, ковдрами та іншими матеріалами, що дадуть 

змогу в будь який час у разі тривалої відсутності світла або тепла мешканцям 

прийти зігрітися та зарядити мобільні пристрої. У разі потреби пункти 

незламності працюють цілодобово.  

Крім того, в районі функціонує 85 пунктів обігріву. 

Відповідно розпорядження начальника районної військової адміністрації 

від 21 листопада 2022 року №133 «Про утворення оперативного штабу для 

координації роботи пунктів обігріву та надання допомоги населенню протягом 

осінньо-зимового періоду 2022-2023 років та затвердження його персонального 

складу» утворений оперативний штаб для координації роботи пунктів обігріву 

та пунктів незламності, за кожним пунктом обігріву та пунктом незламності 

призначена відповідальна особа, контроль за роботою пунктів обігріву та 

пунктів незламності  та забезпечення пунктів незламності та пунктів обігріву 

усім необхідним, здійснюється постійно. 
  

 Попередження та ліквідація надзвичайних ситуацій. З метою 

безпечного функціонування району, попередження надзвичайних ситуацій у 

районі та здійснення контролю та координації дій при виконанні заходів з 

попередження та ліквідації надзвичайних ситуацій при Красноградській 

військовій адміністрації працює місцева комісія з питань техногенно-

екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Красноградського району (далі - 

комісія). Протягом 2022 року підготовлено та проведено 7 засідань комісії, на 

яких розглянуто 11 питань. 
 

Попередження травмування та загибелі людей на водних об’єктах. 

Проводилася робота по попередженню травмування та загибелі людей на 

водних об’єктах, як у літній, так і у зимовий період: розроблені Плани 

організаційних і практичних заходів щодо запобігання нещасним випадкам з 

людьми на водних об’єктах району у літній період 2022 року та зимовий період 

2022-2023 років. 
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З метою попередження пожеж у лісових насадженнях району та 

травмування та загибелі людей на водних об’єктах району, та від дії вибухових 

пристроїв, які могли потрапити на територію району внаслідок збройної агресії 

російської федерації, начальником районної військової адміністрації виданий 

наказ від 16 травня 2022 року №7-в «Про тимчасову заборону відвідування лісів 

і в’їзду до них транспортних засобів та іншої самохідної техніки, організації 

масових заходів, скупчень людей біля водойм на території Красноградського 

району у період воєнного стану», відповідно якого на території 

Красноградського району було заборонено: 

відвідування лісів населенням (крім осіб, які виконують військові і 

лісогосподарські функції) і в’їзд до лісів Красноградського району (крім 

транзитних шляхів) транспортних засобів та іншої самохідної техніки за 

винятком тих, що використовуються для військової та лісогосподарської мети; 

організацію масових заходів, скупчень людей біля водойм. 

Додатково до наказу начальника районної військової адміністрації від      

16 травня 2022 року №7-в, відповідно протоколу №6 Місцевої КТЕБ та НС 

Красноградського району від 20 липня 2022 року, на території 

Красноградського району заборонено: 

навігацію на водних об’єктах району малих суден, моторних суден, 

прогулянкових суден, спортивних суден та швидкісних суден, а також водних 

мотоциклів і засобів розваг на воді; 

вилов водних біоресурсів шляхом промислового, любительського та 

спортивного рибальства на водних об’єктах району. 

Та попри всі заборони відвідування та розваг на водних об’єктах району, 

протягом 2022 року загинула одна малолітня дитина, причина – нещасний 

випадок, недбалість батьків та осіб, що їх замінюють.  
 

Попередження пожеж. Протягом звітного періоду на території району 

зареєстровано 333 пожежі, на яких загинуло 10 осіб. 

Завдяки налагодженій взаємодії, швидкому реагуванню пожежно-

рятувальних підрозділів Красноградського районного управління ГУ ДСНС 

України у Харківській області, посадових осіб та працівників органів державної 

влади, місцевого самоврядування, комунальних та сільськогосподарських 

підприємств, правоохоронних органів, вдалось запобігти та не допустити 

виникнення та розповсюдження пожеж, які б могли спричинити надзвичайні 

ситуації на території району. 

 З метою попередження пожеж у районі, у тому числі лісових пожеж та 

пожеж в екосистемах, травмування та загибелі людей на них у районі вжиті 

наступні заходи:  

 територіальними громадами району розроблені та затверджені програми 

забезпечення пожежної та техногенної безпеки на період з 2021-2025 роки, 

відповідно яких, з бюджетів територіальних громад постійно виділяється 

грошова допомога для забезпечення безперебійної роботи районного пожежно-

рятувального підрозділу Красноградського районного управління ГУ ДСНС 

України у Харківській області;   
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 розроблений комплексний міжвідомчий план заходів щодо дотримання 

вимог правил безпеки життєдіяльності, попередження пожеж, інших 

надзвичайних ситуацій, загибелі та травмування на них людей на період до 

2025 року; 

розроблений та затверджений у відповідному порядку «Мобілізаційно-

оперативний план ліквідації лісових пожеж на території                                

лісових насаджень Красноградського району»;  

прийнято розпорядження районної військової адміністрації від 30 травня 

2022 року №50 «Про попередження виникнення пожеж в хлібних масивах, 

місцях зберігання та переробки зерна, а також місцях заготівлі грубих кормів 

для худоби на території Красноградського району».  
   

Матеріальний резерв. Для запобігання і ліквідації наслідків 

надзвичайних ситуацій різного походження, надання допомоги постраждалому 

населенню, проведення невідкладних відновлювальних робіт і заходів у районі 

та територіальних громадах  створені:  

матеріальні резерви для запобігання та ліквідації наслідків надзвичайних 

ситуацій, які складаються з медичних засобів та обладнання, будівельних 

матеріалів, технічних засобів для аварійно-відновлювальних робіт, засобів 

освітлення та життєзабезпечення, пожежогасіння, паливно-мастильних 

матеріалів. Станом на 31 грудня 2022 року матеріальні цінності накопичені на 

суму 4361,11 тис. грн., що складає 100 % від затверджених номенклатур; 

об'єктові матеріальні резерви об'єктів підвищеної небезпеки та 

потенційно-небезпечних об'єктів району на випадок запобігання та ліквідації 

надзвичайних ситуацій. Станом на 31 грудня 2022 року накопичені                     

на 5 об’єктах підвищеної небезпеки та потенційно-небезпечних об’єктах, на 

загальну суму 5307,061 тис.грн., що становить 100% від затверджених 

номенклатур. 
 

Навчання з цивільного захисту. З метою навчання населення діям у 

надзвичайних ситуаціях та відпрацювання дій сил та засобів ланки ТП ЄДС ЦЗ 

Красноградського району за звітний період: 

проведене тренування органів управління та сил ланки територіальної 

підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Красноградського 

району на тему: «Дії органів управління та сил ланки територіальної 

підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Красноградського 

району щодо захисту населення та ліквідації наслідків у разі застосування 

ядерної зброї під час збройної агресії російської федерації». 

проведено 175 об’єктових навчань та тренувань  цивільного захисту на 

суб’єктах господарювання району різних форм власності, задіяні 9450 осіб.  

на виконання Плану комплектування Навчально-методичного центру 

цивільного захисту та безпеки життєдіяльності Харківської області з навчання 

керівного складу та фахівців Красноградського району, діяльність яких 

пов’язана з організацією і здійсненням заходів з питань цивільного захисту на 
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2022 рік пройшли навчання з цивільного захисту 111 керівників та фахівців  

району; 

представниками благодійних організацій та фахівцями Головного 

управління ДСНС України у Харківській області проведено 20 навчань 

населення ризикам, пов’язаним з мінами та вибухонебезпечними предметами, 

залучено 1045 осіб; 

з метою інформування населення про заходи реагування у разі 

виникнення надзвичайних ситуацій, у районі працюють 52 консультаційні 

пункти, послугами консультаційних пунктів скористались 9360 осіб; 

постійно проводиться інформаційно-просвітницька робота з населенням 

щодо правил поведінки в умовах надзвичайних ситуацій шляхом 

запровадження рубрик у засобах масової інформації, публікацій на офіційних 

сайтах органів державної влади, органів місцевого самоврядування, соціальних 

мережах, соціальної реклами та розповсюдження інформаційних матеріалів.  
  

нутрішньо переміщені особи 

У районі налагоджена робота щодо розміщення та прийому 

внутрішньо переміщених осіб, які у зв’язку з військовою агресії росії 

змушені були покинути місця постійного проживання та  переїхати у більш 

безпечніші населені пункти. 

Кількість місцевого населення становить 103 536 осіб, з початку 

повномасштабного вторгнення росії у районі зареєстровано 33 986  внутрішньо 

переміщених осіб.  
Кількість ВПО, які зараз проживають на території району у порівнянні із 

зареєстрованою кількістю на початку  війни складає близько 70% і становить 

близько  23 465 осіб.  

В кожній громаді визначені заклади для тимчасового проживання 

внутрішньо переміщених осіб.  

Районною військовою адміністрацією вжито заходів щодо поселення 

евакуйованих осіб з деокупованих населених пунктів  Харківської області. 

Визначено заклад для поселення, за рахунок коштів місцевих бюджетів 

організовано харчування зазначеної категорії громадян. 

Для розміщення внутрішньо переміщених осіб на території району було 

забезпечено щоденний збір інформації щодо наявних місць для поселення 

внутрішньо переміщених осіб.  

З метою допомоги громадянам, які опинилися у складних життєвих 

обставинах у зв’язку зі збройною агресією росії, сприяння розміщенню 

внутрішньо-переміщених осіб, організації надання гуманітарної допомоги та 

належної координації дій наказом начальника Красноградської районної 

військової адміністрації від 05 березня 2022 року № 4-в 

визначені  відповідальні особи з координації питань надання допомоги 

громадянам, які опинилися у складних життєвих обставинах у зв’язку зі 

збройною агресією росії, а саме: з питань організації надання гуманітарної 

допомоги; з питань оформлення документів, листів, взаємодії з установами та 

В 
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організаціями; з питань призначення соціальних виплат; з питань евакуації, 

розкладу руху автобусів, поїздів; з питань сприяння розміщенню внутрішньо-

переміщених осіб; з питань забезпечення ліками тощо. 

уманітарна допомога  

При Красноградській районній військовій адміністрації з перших днів 

повномасштабного вторгнення військових сил російської федерації на 

територію України почав діяти районний штаб з питань надання населенню 

гуманітарної допомоги. 

        З перших днів війни, з метою недопущення гуманітарної кризи у 

Красноградському районі,  надання допомоги внутрішньо переміщеним особам 

та громадянам, які опинилися у складних життєвих обставинах у зв’язку з 

воєнним станом   налагоджена логістика щодо постачання гуманітарної 

допомоги в район (ліки, продукти харчування, у тому числі для дітей, засоби 

гігієни, одяг, а також забезпечення потреб ЗСУ). Так районною військовою 

адміністрацією  організовано понад 150 т гуманітарної допомоги від 

громадських організацій, благодійних фондів та волонтерів у вигляді ліків, 

продуктів харчування, у тому числі для дітей, засобів гігієни, одягу, тощо. 

У рамках  ініціативи Президента України «Пакет кожному 

громадянину» у 2022 році було отримано близько 115 тис. продуктових наборів.  

Налагоджена ефективна співпраця між територіальними громадами, 

районною військовою адміністрацією та Харківською обласною військовою 

адміністрацією у сфері надання гуманітарної допомоги населенню. За 

підтримки Харківської обласної військової адміністрації отримано понад 730 т 

гуманітарної допомоги для населення громад (борошно, рис, горох, цукор, 

масло вершкове, молоко, м’ясо курей,  картопля, олія, 

макаронні  вироби  тощо). 
 

айонний бюджет  
 

Відповідно до статті 77 Бюджетного кодексу України бюджет 

Красноградського району на 2022 рік був затверджений рішенням районної 

ради. Протягом дії правового режиму воєнного стану  видатки районного 

бюджету здійснювалися з урахуванням черговості платежів.  

За 2022 рік до загального фонду районного бюджету надійшло  (без 

врахування міжбюджетних трансфертів) 908,1 тис. грн. Офіційних трансфертів 

надійшло 24,819 млн.грн. Надходження до спеціального фонду районного 

бюджету складаються з офіційних трансфертів, а саме субвенцій з бюджетів 

територіальних громад, і становлять 6,982 млн.грн.  

Видаткова частина загального фонду районного бюджету становить 

27,182 млн.грн. 

Фінансування захищених видатків бюджету проводилося без затримки.  
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кономіка  
Протягом звітного періоду робота районної військової адміністрації 

була спрямована на виконання завдань Програми економічного і 

соціального розвитку Красноградського району на 2020-2022 роки, 

затвердженої рішенням районної ради від 20 лютого 2020 року № 1243-VІІ (із 

змінами).  

З метою запобігання порушення на території Крансоградського району 

заборони продажу алкогольних напоїв під час воєнного стану, проводилась  

інформаційно-роз’яснювальна  робота з представниками територіальних громад 

щодо недопущення продажу алкогольних напоїв на території району 

суб’єктами господарювання під час воєнного стану.м 

З метою дотримання порядку формування, встановлення та застосування 

цін в територіальних громадах району проводився постійний моніторинг цін на 

товари  першої необхідності та деяких інших товарів під час дії правового 

режиму воєнного стану.  

 

гропромисловий комплекс  
Аграрний сектор в умовах війни став другим фронтом боротьби 

нашого народу за продовольчу та фінансову незалежність. Хоробрість 

українських аграріїв, їх безмежне терпіння та наполегливість не має меж, адже 

попри жахіття війни навесні минулого року вони швидко адаптувалися до 

нових умов, дали старт посівній, налагодили порушену логістику, вирішили 

проблеми дефіциту кадрів та пального й одночасно активно долучалися до 

підтримки нашої армії, волонтерських ініціатив задля наближення спільної 

Перемоги над ворогом.  

Сільгоспугіддя в районі займають 328,8 тис. га, що складає 13,3% до 

сільгоспугідь Харківської області, із них: 263,1 тис. га ріллі (або 17,6% 

ріллійної землі області) та близько 30 тис. га пасовищ.  

На землях Красноградщини господарюють близько 150 

сільськогосподарських підприємств різних форм власності, що складає близько 

5,5% від загальної кількості сільськогосподарських підприємств області, які в 

районі займаються вирощуванням зернових, технічних, зернобобових та 

кормових культур, з них 14 підприємств займаються розведенням ВРХ, свиней 

та вівчарством. 

Попри військову агресію російської федерації  Красноградщина  

традиційно серед лідерів по збору урожаю. Це результат  ефективної та 

наполегливої роботи керівників і спеціалістів, механізаторів і комбайнерів – 

усіх, хто піклується про продовольчу безпеку нашого краю і держави в цілому

 Аграріями району в звітному періоді було зібрано 331,2 тис.т зернових та 

зернобобових культур з площі 74,4 тис. га з середньою урожайністю 44,5 ц/га -  

це 2 місце в області.  У тому числі  пшениці зібрано  232,2 тис. т  (середня  

врожайність - 46,1 ц/га), виробництво соняшника склало 122,6 тис. тон (середня 

врожайність - 23 ц/га) – це 2 місце в області.  
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Посів озимих культур під урожай 2023 року склав 40,5 тис.га, з них на 

зерно – 35,5 тис. Що на 5% більше за прогнозованого. Сходи на засіяних 

площах складають 100%. 

         До відповідного періоду минулого року у господарствах району  

зменшилось загальне поголів’я  ВРХ і на початок поточного року складає - 

10610 голів, в тому числі: корів - 4261, а також свиней - 3346, овець та кіз – 

1097. Валовий надій молока на кінець минулого року склав 29 522,5 т.  

 
Державна підтримка аграріїв 
У минулому році агропромислові підприємства Харківської області, 

згідно з умовами Порядку використання коштів, передбачених у державному 

бюджеті для надання підтримки фермерським господарствам та іншим 

виробникам сільськогосподарської продукції, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 16.08.2022 № 918, не змогли отримати 

державну фінансову підтримку через те, що здійснюють діяльність на 

територіях, які включені до Переліку громад, що розташовані в районі 

проведення воєнних (бойових) дій, або які перебувають в тимчасовій окупації, 

оточенні (блокуванні), затвердженого наказом Міністерства з питань 

реінтеграції тимчасово окупованих територій України (далі - Мінреінтеграції) 

від 25.04.2022 №75. У грудні минулого року вищезазначений наказ втратив 

чинність, а Перелік територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або 

тимчасово окупованих Російською Федерацією затверджено наказом 

Мінреінтеграції від 22.12.2022 № 309 вже за іншим принципом, що, ймовірно, у 

поточному році дасть можливість аграріям Харківської області, зокрема  й 

Красноградського району, отримати державну фінансову підтримку. 

Крім цього, Міністерством аграрної політики та продовольства України 

на zoom-нараді було повідомлено про розгляд питання про внесення у 

постанову Кабінету Міністрів України від 16.08.2022 № 918 відповідних змін, 

які нададуть можливість у поточному році отримати державну фінансову 

підтримку значно більшій кількості агропромислових підприємств, зокрема і 

тим, які не отримали таку підтримку у минулому році. 

 

азовидобувна промисловість  
Забезпечено безперебійну роботу усіх філій АТ 

«Укргазвидобування», що знаходяться на території району. Видобуток газу 

на території району здійснено за рік  із значним перевищенням плану. Більш 

того, газовики навіть запустили  декілька нових свердловин, що дає стабільне 

забезпечення енергетичної незалежності України.  

 

нутрішня торгівля та малий бізнес 
Протягом минулого року продовжували працювали роздрібні мережі 

сучасних підприємств торгівлі таких компаній, як «АТБ-маркет», «Чудо 

Маркет», ТОВ фірма «Посад», «Меліс», «Гурман» та інших. 
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Станом на 01 січня 2023 року кількість підприємств торгівлі  складає 640 

одиниць (з них: 216 – продовольчі, 270 – непродовольчі, 154 – змішані) та 42 

кіоски і павільйони (з них: 35 – продовольчі, 5 – непродовольчі, 2 – змішані). 

Мережа підприємств побуту станом на 01.01.2023 року становить                

150 одиниць, з них: по ремонту взуття – 6, ремонт і пошив одягу – 10,  

перукарень – 41, ремонт побутової техніки – 5 та інші послуги – 84 одиниць. 

На 6 ринках району проводиться реалізація сільськогосподарської 

продукції та продуктів її переробки, в яких безпосередньо беруть участь   

товаровиробники району.   

Фізичних осіб підприємців у районі  налічується  280 осіб,  кількість  

зайнятих працівників у ФОП становить 4460 осіб. 

У галузевій структурі малих підприємств, як і в попередні роки, 

відзначається зосередження здебільшого в сфері торгівлі, за видом економічної 

діяльності «оптова та роздрібна торгівля». 

Незважаючи на всі складнощі ведення бізнесу у воєнний час, сфера торгівлі 

та побутових послуг продовжує свою роботу та задовольняє повсякденні потреби 

споживачів. Дефіциту продуктів харчування в районі немає. 
 

роходження опалювального сезону  
Основним завданням у 2022 році, в умовах воєнного стану, 

залишалося    недопущення зниження рівня якості та своєчасності надання 

житлово-комунальних послуг. 

Опалювальний сезон 2022/2023 років на території Красноградського 

району розпочато своєчасно. Підготовлено 33 котельні та 22 км. теплових 

мереж. Організована підготовка 362 житлових будинків усіх форм власності до 

сталого функціонування в осінньо-зимовий період. 

Теплопостачальні підприємства працюють у штатному режимі, на 

випадок аварійних ситуацій працюють аварійні бригади у цілодобовому 

режимі.  

Враховуючи прогнозовану складність проходження опалювального 

сезону, значна увага зосереджена на упередження кризових ситуацій 

пов’язаних з військовою агресією російської федерації та моделювання дій на 

підпорядкованих територіях у випадку пошкодження об’єктів інфраструктури. 

 

Придбання деревини.  Територіальними громадами здійснені заходи 

щодо вчасного освоєння коштів субвенції з державного бюджету на закупівлю 

паливної деревини для населення. До району надійшла субвенція у розмірі 

4 466,859 тис. грн., яка освоєна у повному обсязі. Придбано та безоплатно 

передано населенню 2199,5 метрів куб. деревини, забезпечено 493 

домогосподарства. 

 

Ремонт доріг. Протягом 2022 року на дорогах місцевого значення 

проведено поточний ремонт  загальною площею  11 838,9  м2.  на загальну суму 

11017,8  тис. грн. 
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ержавні гарантії у сфері соціального захисту населення 
В умовах воєнного стану соціальна сфера не припиняла працювати. 

Вчасно проводились нарахування державних допомог, житлових субсидій, 

пільг та інших виплат.  
В 2022 році забезпечено взаємодію з органами місцевого самоврядування 

шляхом отримання інформації на призначення різних видів соціальних 

допомог, субсидій та пільг через ПК «Інтегрована система «Соціальна 

громада», зокрема протягом звітного періоду прийнято 28045 заяв, рішення за 

якими прийнято на підставі електронного документообігу. За результатами 

опрацювання повідомлення щодо призначення передано через уповноважених 

осіб об’єднаних територіальних громад для інформування населення. 
 

Житлові субсидії. У Красноградському районі загальна кількість 

домогосподарств складає 42 282, з них 10927 – отримувачі житлових субсидій, 

що складає 39 % від їх загальної кількості. Призначено субсидій на загальну 

суму 84 688,40 тис.грн., в тому числі:  
на житлово-комунальні послуги –  82039,30 тис.грн.; 

на тверде паливо та скраплений газ – 2649,10 тис.грн. 

Станом на початок року заборгованість по виплаті житлових субсидій  

відсутня. З грудня 2022 року функції призначення, нарахування та виплати 

передані до Пенсійного фонду України, відповідно до постанови Кабінету 

Міністрів України від 16.09.2022 року № 1041 «Деякі питання надання 

житлових субсидій та пільг на оплату житлово-комунальних послуг, придбання 

твердого та рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу Пенсійним 

фондом України». 
 

Державні соціальні допомоги. На обліку перебувають 6500 громадян-

отримувачів різних видів державних соціальних допомог, яким нараховано та 

виплачено державних соціальних допомог на загальну суму 214 972,90 тис.грн.  

Протягом року своєчасно щомісячно проводилися виплати державних 

допомог.  Заборгованість з виплати державної соціальної допомоги станом на 

01.01.2023 року відсутня. 

Нараховано та виплачено державної допомоги на загальну суму 22312,20 

тис.грн. на дітей-сиріт 49 батькам-вихователям та прийомним батькам, в яких 

виховується 235 дітей. 

На обліку  перебуває 2 патронатних вихователя, державну допомогу 

виплачено  в розмірі 528,7 тис.грн. на 4 дітей.   

Пакунки малюка. Комунальним некомерційним підприємством  

«Красноградська ЦРЛ» видано 89  «пакунків малюка». Призначено 483 

компенсацій вартості одноразової натуральної допомоги «пакунок малюка». 

Компенсація вартості цієї допомоги з  01.01.2022 року становила 6300,00 грн., з 

01.07.2022 року – 6603,00 грн.   

4 сім'ї отримали компенсацію послуги по догляду за дитиною до трьох 

років «муніципальна няня» у сумі 91,7 тис.грн. 

Д 
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Допомога ВПО. З початку військової агресії російської федерації до 

Красноградського району вимушено перемістилися 35015 осіб. Облік 

внутрішньо переміщених осіб проводили уповноважені особи територіальних 

громад району, а також управління соціального захисту населення. Всі 

внутрішньо переміщені особи зареєстровані та внесені в Єдину інформаційну 

базу внутрішньо переміщених осіб.  

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України № 332 від  

20.03.2022 року «Деякі питання виплати допомоги на проживання внутрішньо 

переміщеним особам» нараховано державної допомоги на проживання ВПО 

29060 особам, на загальну суму  748 205,9 тис.грн.  

Виплату проведено відповідно до Порядку використання коштів 

державного бюджету для забезпечення соціального захисту громадян, які 

потрапили в складні життєві обставини, затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 30.12.2022 року №1475 «Деякі питання соціального 

захисту громадян, які потрапили у складні життєві обставини» Міністерством 

соціальної політики  АТ «Ощадбанк». 

Станом на 01.01.2023 року на обліку  перебуває 2 патронатних 

вихователя, державну допомогу виплачено  в розмірі 528,7 тис.грн. на 4 дітей.   
 

Пільги та компенсації. У системі Єдиного державного автоматизованого 

реєстру осіб, які мають право на пільги станом на 01.01.2022 на обліку 

перебувало 25168  громадян, які мають право на пільги. 

В 2022 році 5272 особам пільгових категорій громадян нараховано та 

профінансовано пільг  на житлово-комунальні послуги  на  суму 7138,80 тис. 

грн. У зв’язку із введенням воєнного стану та відповідно до постанови Кабінету 

Міністрів України від 12.03.2022 №263 «Деякі питання забезпечення 

функціонування інформаційно-комунікаційних систем, електронних 

комунікаційних систем, публічних електронних реєстрів в умовах воєнного 

стану», з метою недопущення витоку інформації, що міститься в Єдиному 

державному реєстрі осіб, які мають право на пільги (далі – ЄДАРП), про 

пільговиків, які мають право на пільги відповідно до  Закону України «Про 

статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту» було тимчасово 

вилучено з районної бази даних електронні картки цих пільговиків. Тому з 

березня 2022 року нарахування пільги на житлово-комунальні послуги  2083 

ветеранам війни проводиться поза Централізованою системою виплати 

пільг.  299  сімей в 2022 році  отримали пільги на тверде паливо і скраплений 

газ на загальну суму 460,40 тис. грн.   

Щорічна одноразова грошова допомога  до 5 травня відповідно до Закону 

України  «Про статус ветеранів війни, гарантії їх  соціального 

захисту»  проведена 47 ветеранам війни на суму 57,6 тис. грн.  

Протягом 2022 року компенсаційні виплати передбачені Законом України 

«Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок 

Чорнобильської катастрофи»  по програмі «Соціальний захист громадян, які 

постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» проведені 459 громадянам 
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на загальну суму  2307,5 тис. грн.  Безкоштовними ліками за рецептами лікарів 

скористалося   208 громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської 

катастрофи на загальну суму 413,6 тис. грн.  

 Санаторно-курортним лікуванням в 2022 році забезпечено  9 осіб. 

Компенсацію за невикористане санаторно-курортне лікування в 2022 

році  виплачено 5 особам з інвалідністю внаслідок війни та 2 особам з 

інвалідністю, які мали право на дану виплату, на загальну суму 4,06 тис. грн.  

Грошову компенсацію на бензин, ремонт і технічне обслуговування 

автомобілів та на транспортне обслуговування отримали 35 осіб з інвалідністю 

на суму 18,91 тис.грн.   

Відповідно до Порядку використання коштів, передбачених у 

Державному бюджеті для здійснення реабілітації дітей з інвалідністю, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 27.03.2019 року 

№309 в 2022 році з реабілітаційними закладами  укладено 10 угод на 

суму 181,75 тис. грн. для забезпечення 10 дітей з інвалідністю реабілітаційними 

заходами  в відповідних закладах охорони здоров’я.   

За кошти, передбачені  у Державному бюджеті за програмою «Виплата 

матеріальної допомоги військовослужбовцям, звільненим з військової строкової 

служб» проведена виплата матеріальної  допомоги 43 військовослужбовцям, які 

звільнені з військової строкової служби на загальну суму 130,47 тис. грн.        

        Відповідно до Закону України «Про охорону дитинства»  в 2022 році 84 

особам встановлено статус багатодітної сім’ї та 254 дитини набули статус 

дитини з багатодітної сім’ї. Видано 274 посвідчень багатодітної сім’ї та дитини 

з багатодітної сім’ї та в 385 посвідченнях  продовжено  термін дії. Станом на 

01.01.2023 на обліку перебувають 918 багатодітних сімей  та  3077 дітей  з 

багатодітної сім’ї. 

Згідно Закону України «Про основні засади соціального захисту ветеранів 

праці та інших громадян похилого віку в Україні» 83 особам встановлено 

статус  та видане посвідчення «Ветеран праці».  

      Керуючись Законом України «Про статус ветеранів війни, гарантії 

соціального захисту» 17 особам встановлено статус «Член сім’ї  загиблого» з 

них 5 особам встановлено статус члена сім’ї загиблого (померлого) Захисника 

чи Захисниці України.  Посвідчення особи з інвалідністю внаслідок війни 

отримало 18 громадян відповідно до  цього закону.  
 

Оплата праці. Щомісячно проводився моніторинг повноти виплати 

заробітної плати відповідно до статистичних даних, які надходять від 

Департаменту соціального захисту населення Харківської обласної державної 

адміністрації. Забезпечено організацію роботи районної Тимчасової комісії з 

питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), 

пенсій, стипендій та інших соціальних виплат. Засідання комісії  протягом 2022 

року проводились щомісячно в дистанційному режимі. 

Станом на 1 січня 2023 року  в районі налічується заборгованість із 

виплати заробітної плати по Державному підприємству "ДОСЛІДНЕ 

ГОСПОДАРСТВО "КРАСНОГРАДСЬКЕ" ДЕРЖАВНОЇ УСТАНОВИ 
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ІНСТИТУТУ ЗЕРНОВИХ КУЛЬТУР НАЦІОНАЛЬНОЇ АКАДЕМІЇ 

АГРАРНИХ НАУК УКРАЇНИ",  у сумі 930,4  тис. грн. 

За інформацією підприємства причиною виникнення боргів по зарплаті є 

дебіторська заборгованість, яка станом на 01.01.2023 року складає 11579 

тис.грн.  Кількість працівників, яким заборговано заробітну плату становить 28 

чол., з них 23 працюючих та 5 звільнених. На разі з підприємством триває 

робота щодо погашення заборгованості. 

Проведено моніторинг з питань оплати праці на 39 підприємствах району, 

у ході якого встановлено, що середня заробітна плата становить на 1 грудня 

2022 року 13407,13 грн.,  кількість працівників, переведених у простій (з 

оплатою згідно законодавства) – 678 чол., кількість працівників, яким у зв’язку 

з бойовими діями надано відпустки без оплати/з  частковою оплатою, або 

призупинено дію трудового договору – 23 чол. Кількість робочих місць, які 

були втрачені після початку збройної агресії російської федерації проти 

України – 3. Постійно проводиться моніторинг дотримання своєчасного 

введення мінімальної заробітної плати на підприємствах. 
 

Охорона праці. З метою поліпшення стану безпеки, гігієни праці та 

виробничого середовища на підприємствах зі шкідливими умовами праці 

щокварталу проводиться моніторинг стану охорони праці, виробничого 

травматизму, умов праці та професійних захворювань За даними моніторингу в 

районі діє 11 підприємств з шкідливими умовами праці з  кількістю працюючих 

у шкідливих умовах праці 769 чол., кількість робочих місць, які підлягають 

атестації на підприємствах - 651, атестовано - 646. Кількість працівників, яким 

встановлено інші пільги та компенсації за роботу у шкідливих та важких 

умовах праці – 884 чол., а саме: 367 – отримують безкоштовне  молоко,  423 

чол. - надається додаткова  відпустка,  94 – працюють скорочений робочий 

тиждень. 

За 2022 рік на 11 обстежених підприємствах району (згідно колективних 

договорів)  передбачено витрати на заходи з охорони праці  22601,1 тис.грн. 
 

Оздоровлення дітей. Відповідно до законів України «Про оздоровлення 

та відпочинок дітей»,  «Про забезпечення організаційно-правових умов 

соціального захисту дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування» 

безкоштовно направлено на оздоровлення  (100% вартості путівки за рахунок 

державного бюджету) 11 дітей віком від 7 до 18 років до оздоровчих закладів. 

Підбір дітей  у 2022 році здійснювався структурними підрозділами 

міської та  сільських рад району, до компетенції яких входить питання 

оздоровлення дітей відповідно до наказів Міністерства соціальної політики від 

02.06.2020 № 359 «Про затвердження Положення про порядок направлення 

дітей на оздоровлення та відпочинок до державного підприємства України 

«Міжнародний дитячий центр «Артек» за рахунок бюджетних коштів» та  

№377 «Про затвердження Положення про порядок направлення дітей на 

оздоровлення та відпочинок до дитячих закладів оздоровлення та відпочинку 

вищої категорії, які розташовані в гірських районах (районах, в яких 
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розташовані населені пункти, віднесені до категорії гірських) за рахунок 

бюджетних коштів». 

 

Запобігання домашньому насильству. Здійснюються заходи у сфері 

запобігання та протидії домашньому насильству і насильству за ознакою статі. 

За 2022 рік  зареєстровано 190 звернень щодо  насильства в сім’ї, з них 

надійшло від жінок – 181, від чоловіків – 8, стосовно дитини – 1. Винесено 

офіційних попереджень – 35. З приводу вчинення насильства в сім’ї  77 осіб 

перебувають на обліку. 120 осіб охоплено соціальними послугами з приводу 

насильства в сім’ї. 

В  районі створені та працюють 3 мобільні бригади соціально-

психологічної допомоги постраждалим особам, які постраждали від 

домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі  (1 – Наталинська 

сільська рада, 1 – Красноградська міська рада, 1 – Старовірівська сільська 

рада), які в зазначені терміни реагують на повідомлення про домашнє 

насильство та/або насильство за ознакою статі своєчасно, та надають соціально-

психологічну допомогу постраждалим особам. 

На території Красноградського району  працюють 13 фахівців із 

соціальної роботи, які  виявляють осіб\сімей, які перебувають у складних 

життєвих обставинах, запобігання домашньому насильству та/або насильству за 

ознакою статі, надання послуг постраждалим особам. 

З метою вжиття заходів та забезпечення надання належної соціальної, 

правової, медичної та психологічної допомоги особам, в тому числі ВПО, 

постраждалим від сексуального насильства, вчиненого представниками 

держави-агресора, та особам, які незаконно утримувались або перебували в 

полоні в умовах військового стану на територіях територіальних громад району 

визначено перелік закладів, установ та організацій Красноградського району, в 

яких постраждала особа зможе безкоштовно отримати послуги інформування, 

консультування та інші послуги відповідно до потреб. 

З метою проведення Всеукраїнської акції «16 днів проти насильства» 

розроблено та затверджено районний план заходів проведення щорічної  

Всеукраїнської акції «16 ДНІВ  ПРОТИ НАСИЛЬСТВА». 
 

Почесне звання «Мати-героїня». Протягом 2022 року направлено до 

Харківської обласної військової адміністрації 3 клопотання щодо присвоєння 

почесного звання «Мати-героїня». До присвоєння почесного звання 

представлені мешканки трьох громад: Красноградської, Кегичівської та 

Зачепилівської. Всього по Красноградському району налічується  198 осіб, 

яким присвоєне почесне звання «Мати-героїня». 

 

оціальний захист дітей  

Протягом 2022 року службою у справах дітей проводилась робота, 

спрямована на реалізацію пріоритетних завдань, а саме: С 
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забезпечення соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування; 

забезпечення дотримання принципів пріоритетності сімейних форм 

влаштування дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування; 

постійний контроль за дотриманням житлових та майнових прав дітей. 

Станом на 01.01.2023 року на території Красноградського району загальна 

кількість дітей, які виховуються в прийомних сім՚ях та дитячих будинках 

сімейного типу, становить 177 дітей. 

На території Красноградського району створено та функціонують: 

18 дитячих будинків сімейного типу, в яких виховується 127 дітей-сиріт та 

дітей, позбавлених батьківського піклування, що 12,4 відсотків більше 

порівняно з минулим роком; 

22 прийомні сім՚ї, в яких виховується 50 дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування, що менше на 14 відсотків порівняно з минулим 

роком; 

1 патронатна сім՚я, яка на даний час чекає влаштування дітей.  

Протягом 2022 року до дитячих будинків сімейного типу було влаштовано 

16 дітей, до прийомних сімей було влаштовано 3 дитини. У патронатній сім՚ї 

виховувалося 3 дитини, які отримали правовий статус та були влаштовані в 

сімейну форму виховання на території району. Пройшла процедуру 

внутрішньосімейного усиновлення – 1 родина. 

Протягом року припинили свою діяльність 1 прийомна сім’я та 1 дитячий 

будинок сімейного типу, у зв’язку з досягненням повноліття дітей.  

На базі прийомних сімей було створено 2 дитячих будинки сімейного 

типу.  

Всього на місцевому обліку з усиновлення перебуває 61 дітей-сиріт та 

дітей, позбавлених батьківського піклування.  

В районі проживає 40 усиновлених дітей, з них немає дітей усиновлених 

менше 3-х років, за умовами утримання та проживання яких здійснюється 

постійний нагляд.  

Здійснюється постійний контроль за умовами проживання дітей, які 

виховуються в дитячих будинках сімейного типу, прийомних сім’ях та 

усиновлених дітей. За результатами обстежень складено 127 актів. Із законними 

представниками дітей постійно проводиться цілеспрямована роз’яснювальна 

робота з метою попередження порушень прав дітей-вихованців, запобіганню 

захворюваності на гострі респіраторні хвороби, дотримання санітарних вимог, 

важливість вакцинування для запобігання тяжких перебігів хвороби, 

дотримання правил безпеки під час воєнного стану на території України, 

обов’язкового реагування на сигнали сповіщення повітряної тривоги. 

У зв’язку з проведенням військових дій на території Харківської області за 

межі України виїхали: 1 прийомна сім՚я та 3 дитячих будинки сімейного типу – 

на територію Німеччини, ще 2 дитячих будинки сімейного типу – на територію 

Польщі. 
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Комісією з питань захисту прав дитини районної державної адміністрації 

протягом 2022 року було проведено 10 засідань, на яких було розглянуто 23 

питання, за результатами розгляду яких прийнято 23 рішення, що стосуються 

захисту прав та законних інтересів дітей. 

Протягом 2022 року службою у справах дітей районної державної 

адміністрації велася співпраця зі службами територіальних громадах району. 

102 дитини, які влаштовані в сімейні форми виховання, на території 

Красноградського району отримали від міжнародних благодійних організацій 

планшети, 5 дитячих будинків сімейного типу отримали генератори. Крім того 

прийомним сім՚ям та дитячим будинкам сімейного типу надавалася гуманітарна 

допомога у вигляді одягу, взуття, постільної білизни тощо. 

Особлива увага приділяється захисту прав дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування, які тимчасово переміщені (евакуйовані) 

на територію області в умовах воєнного стану. 
Порушень вимог законодавства у сфері захисту прав дітей на території 

Красноградського району не виявлено. 

 

світа 
З початком повномасштабної агресії російської федерації галузь 

освіти змушена подолати велику кількість викликів. З 24 лютого 2022 року 

до кінця навчального року всі заклади освіти працювали в онлайн режимі. 

Труднощі, з якими зіштовхнулися колективи закладів освіти та інші учасники 

освітнього процесу вимагали оперативного вирішення на всіх рівнях влади. 

Спільними зусиллями районної військової адміністрації, органів місцевого 

самоврядування державних закладів освіти забезпечено завершення 2021- 2022 

навчального року. 

В Красноградському районі функціонує наступна мережа закладів освіти: 

3 – заклади  фахової передвищої освіти,  

2 – заклади професійної освіти  

65 – закладів загальної середньої освіти та їх філії,  

57 – закладів дошкільної освіти,  

10 – закладів позашкільної освіти.  

Діють 3 інклюзивно-ресурсних центри. 

В школах району навчається 10 597 учнів та 2 310 вихованців перебуває у 

закладах дошкільної освіти.  

Заклади освіти району забезпечили доступ до освіти дітей з числа 

внутрішньо переміщених осіб. 585 таких дітей включено до навчання у 

закладах загальної середньої освіти та 160 у закладах дошкільної освіти. 
Освітній процес відбувається за дистанційною формою навчання. 

Держава забезпечила в повному обсязі виплату заробітної плати для 

педагогічних працівників закладів загальної середньої освіти. Станом на 

початок року відсутня заборгованість по заробітній платі педагогічних 

працівників. 
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Міжнародною організацією ЮНІСЕФ у 2022 році виділено 219 412,00 

грн. на опорні заклади загальної середньої освіти Старовірівської громади та 

219 411,6 грн. на заклади освіти Сахновщинської громади.  

Спільнота освітян району є надзвичайно міцним і згуртованим освітнім 

фронтом. Вони не тільки зберегли освітній процес в цих умовах, а й стали 

надійною підтримкою громад у цей непростий час, допомагаючи внутрішньо 

переміщеним особам, територіальній обороні, військовим та своїм мешканцям  

у подоланні наслідків війни.  

 

хорона здоров’я 
З 24 лютого медична система Красноградського району працює в 

посиленому режимі. До мережі закладів охорони здоров’я входять  4 

центральні лікарні та 5 Центрів первинної медико-санітарної допомоги (33 

амбулаторії загальної практики сімейної медицини, 7 фельдшерсько-

акушерських пунктів, 19 фельдшерських пунктів та 20 пунктів здоров’я).  

Красноградська центральна районна лікарня включена до переліку 

закладів охорони здоров’я, що визначені для госпіталізації пацієнтів з COVID-

19. Так у закладі в 2022 році було визначено 150 ліжко-місць для госпіталізації 

хворих на гостру респіраторну хворобу COVID-19 і всі забезпечені подачею 

кисню. За рахунок коштів державного бюджету у закладі встановлена киснева 

станція.  

Заклад має достатню матеріально-технічну базу для підтримки та 

розвитку якості надання спеціалізованої медичної допомоги хворим на гостру 

та хронічну патологію. Він оснащений діагностичною і лікувальною 

апаратурою, що дозволяє проводити обстеження і лікування пацієнтів на 

сучасному рівні. Лікарня має можливість безперебійно працювати під час 

відключення електроенергії, завдяки встановленим двом дизель-генераторам - 

на хірургічний корпус потужністю 125 кВт, на інфекційний корпус потужністю 

31 кВт. В 2022 році також завдяки благодійникам надано бензиновий генератор 

потужністю 10 кВт, який встановлено для забезпечення безперебійної роботи 

харчоблоку.     

За 2022  рік на стаціонарному лікуванні перебувало більше 7640 осіб, 

кількість проведених амбулаторних прийомів - 128 666. 

В 2022 році центрами первинної медичної допомоги було отримано 29426 

доз вакцини проти COVID-19, з них використано 26769 доз. 

рхівна справа  
Станом на 01 січня 2023 року в архівному відділі Красноградської 

райдержадміністрації на зберіганні знаходиться 959 фондів. Крайні дати 

цих документів з 1943 року по 2021 рік.  

Приміщення архівного відділу розташовані в м. Краснограді за адресою 

вул. Соборна, 55; в смт. Зачепилівка за адресою Паркова, 19; в смт. Кегичівка за 

адресою Волошина, 79; в смт. Сахновщина за адресою Поштова, 3. 
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Наразі архів містить 828 фондів від установ та організацій, що 

перебувають у зоні його комплектування, документів Національного архівного 

фонду, тобто постійного зберігання в кількості 97634 одиниці зберігання.  131 

фонд документів з особового складу, термін зберігання яких 75 років в 

кількості 13142 одиниці зберігання, а також документи тимчасового терміну 

1227 одиниць зберігання та 1375 боксів.  

У 2022 році прийнято на державне зберігання документації в кількості 868 

справ постійного терміну.  

Організовано роботу дорадчого органу (Експертна комісія) архівного 

відділу районної державної адміністрації. За 2022 рік проведено 9 її засідань, на 

які надійшло 86 документів (положення, номенклатури, описи, акти) установ, 

організацій та підприємств Красноградського району.  

Надавалась консультаційно-практична допомога в розробленні та 

рецензуванні нормативних документів із роботи архівних і діловодних служб 

установам. Всього проведено 290 консультацій. 

Організовується робота користувачам у архівному відділі по фондам з 

документами постійного зберігання та з особового складу – 29 користувачам 

видано 309 справ. 

Для зберігання соціально-значущих архівних документів, необхідних для 

соціально-правового захисту громадян  і реалізації їх прав на пенсійне 

забезпечення, в районі функціонують трудові архіви Красноградської міської 

ради, Зачепилівської селищної ради, Кегичівської селищної ради, 

Сахновщинської селищної ради. 

 

вернення громадян  

Організація роботи з розгляду звернень громадян є одним із 

важливих напрямків діяльності районної військової адміністрації, 

спрямованим на захист конституційних прав і свобод людини і 

громадянина. Відповідно до вимог чинного законодавства створені належні 

умови для забезпечення своєчасного та якісного розгляду заяв, скарг громадян, 

оперативного вирішення порушених у них питань.  

За умов дотримання правил безпеки для населення районною військовою 

адміністрацією вживаються організаційні заходи щодо дотримання 

гарантованого ст. 40 Конституції України права направляти індивідуальні чи 

колективні письмові звернення або особисто звертатися до органів державної 

влади  та посадових і службових осіб цих органів, що зобов`язані розглянути 

звернення і дати обґрунтовану відповідь у встановлений законом строк. 

Відповідно до Закону України «Про звернення громадян» протягом 2022 року 

громадяни мали змогу подати звернення шляхом направлення поштою, 

надсилання електронного звернення за допомогою мережі Інтернет або засобом 

телефонного зв`язку. Працювала телефонна «гаряча лінія» Красноградської 

райдержадміністрації.  

Водночас, у зв`язку з впровадженням в Україні правового режиму 

воєнного стану реалізація прав громадянина, пов`язаних з особистою 
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присутністю громадянина, мала свої особливості і це перш за все зумовлено 

застосуванням заходів правового режиму воєнного стану, визначених у ст. 8 

«Закону України «Про правовий режим воєнного стану», зокрема 

встановленням посилення охорони та особливого режиму органу влади. Крім 

того в умовах війни, забезпечення інтересів національної безпеки, 

територіальної цілісності, захист життя та здоров`я населення відіграють 

першочергове значення. У зв’язку з цим,  а також з метою запобігання 

можливого поширення гострої респіраторної хвороби, спричиненої 

коронавірусом COVID-19, на виконання заходів ефективної протидії 

поширення коронавірусної інфекції,  захисту життя та здоров’я громадян, 

відповідно до розпорядження Красноградської районної військової 

адміністрації від 08.08.2022 № 79 «Про упорядкування організації роботи зі 

зверненнями громадян під час воєнного стану»  проведення особистих та 

виїзних прийомів громадян керівництвом районної військової адміністрації 

було тимчасово припинено до особливого розпорядження.  Відповідно до 

Закону України “Про звернення громадян” громадяни протягом поточного року 

мали можливість подати звернення шляхом направлення поштою, надсилання 

електронного звернення за допомогою мережі Інтернет, за телефоном, а також 

подання звернення через скриньку, що розташована  біля будівлі районної 

військової адміністрації. 

Облік всіх звернень, що надійшли до районної військової адміністрації 

здійснюється відділом документообігу, контролю та роботи із зверненнями 

громадян  апарату райдержадміністрації, забезпечується оперативне їх 

опрацювання, здійснюється контроль за підготовкою та оформленням 

документів в порядку та в строки, визначені чинним законодавством України. 

Особа, відповідальна за роботу зі зверненнями громадян відділу 

документообігу, контролю та роботи із зверненнями громадян  апарату 

райдержадміністрації  знаходиться на прямому зв'язку з громадянами, надає 

методичну допомогу громадянам при оформленні та написанні їхніх звернень. 

Надаються консультації щодо законності вимог громадян та їхніх пропозицій. 

За необхідності, в установленому порядку залучаються спеціалісти структурних 

підрозділів районної військової адміністрації для надання всебічної 

консультативної допомоги.  

До районної військової адміністрації протягом 2022 року надійшло 837 

звернень, що на 189,6 %  більше ніж за аналогічний період 2021 року, у тому 

числі поштою – 820, з яких 759 звернень – з Урядової «гарячої лінії» та Лінії 

для консультації осіб з інвалідністю. 

Особлива увага приділялася вирішенню проблем, з якими зверталися 

ветерани війни та праці, інваліди, багатодітні сім’ї, одинокі матері та інші 

громадяни, які потребують соціального захисту та підтримки, 96 звернень або 

11,5 % надійшло від зазначених категорій населення.  

За видами звернень переважну кількість складають: 

заяви та клопотання щодо вирішення певних питань - 89,48 %; 

скарги − 9,8 %; 
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пропозиції − 0,72 %.  

Від органів влади надійшло 805 звернень, що на 77,39 % більше проти 

відповідного періоду 2021 року. Всього в листах, порушено 837 різноманітних 

питань. Актуальними є питання соціального захисту (здебільшого щодо 

надання гуманітарної допомоги) - 688 звернень (82,2%), комунального 

господарства – 16 звернень (1,92 %), аграрної політики і земельних відносин – 

12 звернень (1,44 %), охорони здоров’я – 11 звернень (1,32 %), діяльності 

органів місцевого самоврядування, освіти, наукової, науково-технічної, 

інноваційної діяльності та інтелектуальної власності, сім’ї, дітей, молоді, 

гендерної рівності, фізичної культури та спорту- 7 звернень (0,84 %).  

Упродовж 2022 року до районної військової адміністрації надійшло 8 

запитів на публічну інформацію. На усі запити надано відповідні роз’яснення 

по суті, в терміни, визначені чинним законодавством.  

 

ідкритість діяльності влади  
Відкритість влади є важливою ознакою демократії. Офіційні 

новини про діяльність районної влади постійно оприлюднюються на 

офіційному ресурсі – сайті районної військової адміністрації, а також  на 

вебсторінках, зокрема, у соціальних мережах (Facebook,  Telegram-каналі) 

можна ознайомитися з актуальною інформацією про роботу органу влади та 

новинами у суспільному житті району, області й країни. На цих ресурсах 

постійно оприлюднюється інформація з офіційних джерел. Щодня 

оприлюднюється звернення президента України В. ЗЕЛЕНСЬКОГО, 

оголошення про повітряні тривоги у Красноградському районі, висвітлюються 

матеріали щодо оперативної обстановки на фронті, регіональних заходів, 

зустрічей керівництва області та району, фінансування пенсійних та інших 

соціальних виплат,  цифровізації державних та адміністративних послуг. 

Здійснюється систематичне інформування населення про дії у разі загрози 

або виникнення надзвичайних ситуацій, правила поводження з 

вибухонебезпечними предметами.  
Питання відкритості стосується багатьох напрямів функціонування 

системи державної влади. З цією метою в районі діє Програма висвітлення 

діяльності Красноградської районної державної адміністрації та 

Красноградської районної ради на 2020-2022 роки. Задля найбільш повного та 

якісного інформування мешканців району у 2022 році районна військова 

адміністрація співпрацювала з ТОВ «Медіапростір «Вісті Красноградщини». 

Водночас реалізовувались кампанії з розміщення на рекламних площинах 

(борди, сітілайти тощо) інформаційних повідомлень з нагоди державних свят, 

щодо вступу до лав Збройних сил України тощо. 
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